To access the Agenda and Backup Materials electronically, go to www.gjcity.org

URBAN TRAILS COMMITTEE AGENDA
CITY HALL AUDITORIUM, 250 N 5" STREET

WEDNESDAY, FEBRUARY 23, 2022 - 5:30 PM

Call to Order/Announcements

Approval of Minutes

Action Items

Discussion Items
Infrastructure Priorities List Workshop
2020 Survey Results

Updates

Other Business/Public Comment

Adjournment
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Survey Highlights (198 Responses)

Do you rely on nen-motorized transportation for the majority of your transportation needs?

197 responses

® vz
@ Mo

| am very confident when using non-motorized modes of transportation,

197 responses

@ Strongly Agree

® Agre=

© Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

My age is...

196 responses

®0-18
®19-3
® 40-&0
51+

(Buffered Bike Lane)

As a pedestrian, this improvement increases my safety.

197 rezponses

@ Sirongly agree
@ Agre=

O MNeutral

@ Disagree

@ Sirongly disagree
®na
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As a cyclist. this improvement increases my safety.

197 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Meutral

@ Disagree

@ Sirongly dizagres
® NA

(Bulb-outs)

As a pedestrian, this improvement increases my safety.

196 responzes

@ Strongly agree
@ Agre=

© Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagres
@ s

As a cyclist, this improvement increases my safety.

195 responses

@ Strongly agree
@ Agre=

® Neutrsl

@ Disagres

@ Sirongly disagres
@A

(Multi-Use Path)

As a driver, this improvement increases my safety.

. . . 194 rezponzes
| would like to see multi-use paths used more throughout Grand Junction.

196 responzes

@ Strongly agree
® Agres

@ Meutrsl

@ Disagree

@ Sirongly dizagres
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